

我省今年将培育 4 万新型职业农民

笔者日前从省农业厅了解到，根据乡村振兴对不同层次人才的需求，我省今年将培育各类新型职业农民约 4 万人。

我省新型职业农民培育项目将以 3 个部级整市示范推进市、81 个部、省级示范县为重点示范区，在全省 180 个县市区实施，培育现代青年农场主 872 人、农业职业经理人 1000 人，培训新型农业经营主体带头人 37651 人。各项目县也将结合产业实际开展培训。

我省鼓励以县域为单元，建立新型职业农民培育对象库，重点围绕县域主导和特色产业培育生产经营型职业农民，围绕农业企业和农民专业合作社用工需求培育专业技

能型职业农民，围绕土地托管、农机作业、植保收获等社会化服务培育专业服务型职业农民，围绕休闲观光、农村电商等新产业新业态培育创业创新型职业农民。贫困地区符合条件的对象优先纳入培育范围。

各项目县要健全完善“专门机构 + 多方资源 + 市场主体”培训体系，支持鼓励农民专合社、农业龙头企业等市场主体参与培育工作，采取政府购买服务等方式给予补助，突出职业素养、“三农”新形势、质量安全、绿色发展和信息化手段应用等模块。鼓励有条件的项目县试点支持职业农民采取“弹性学制、农学交替”方式接受

中高等职业教育。同时，鼓励开展职业农民在线学习、在线服务试点，支持整县或整市通过政府购买方式，按培育对象线上学习情况支付在线学习费用。在金堂县、广元昭化区、广汉市 3 地利用微信、QQ 等开展线上培训试点。探索农业专家和农技推广人员通过在线服务获取相应奖励与激励。今年所有培训班、培育学员、教师课程均实现上线可查。

我省将以县为单位全面推进新型职业农民认定工作，鼓励农业职业经理人、专业技能型和服务型职业农民参加职业技能鉴定。同时，引导土地流转、产业扶持、人才奖励激励、金融保险等扶持政策向新型职业农民倾斜。鼓励地方组织职业农民跨省、出国考

察交流，支持职业农民成立专业协会或产业联盟。

省农业厅要求，各地要积极推动将新型职业农民培育纳入地方乡村振兴战略规划，落实支持政策，在岗位开发、培育制度创新、保障制度建立等方面积极探索，加快出台职业农民制度建设政策性文件。农业职业经理人培训政策和认定合格的，须按要求使用新型职业农民培训合格证书及新型职业农民证书。省上将对各项目县培育工作进行全面绩效考核，考核结果将与粮食安全省长责任制中新型职业农民培育考核及下一年度评优奖励挂钩。

(李森)



内江市

市领导调研科协工作

本报讯 近日，内江市委常委、副市长付大为一行到内江市科协开展专题调研。

调研中，付大为一行参观了市科学会堂及科协机关，详细询问了机构设置、人员编制及经费落实情况，认真听取了市科协相关负责人就今年以来特色亮点工作、重点工作的完成情况以及下半年工作计划的汇报。

付大为充分肯定了内江市科协上半年所做的相关工作。他强调，科协是联系科技工作者的桥梁和纽带，希望科协干部职工继续发扬奋发有为的精神，大胆开动脑筋，主动作为。付大为要求，一是要提高政治站位。深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神和省委十一届三次全会精神，和省委书记彭清华深入内江调研重要指

示精神，扎实深入推进“大学习大讨论大调研”活动，引导全市广大科技工作者把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来。二是要提升科技创新水平。通过创新驱动、载体推动、产学研结合等措施，选择重点项目，优化创新平台，提高科技成果转化效率，加速培育发展新动能，促进内江产业升级和高质量发展。三是要提升科普工作水平。充分发挥联系广泛、服务群众的独特优势，通过科普示范创建、开展科普活动、推动科普信息化等措施，大力提升全民科学素质。四是要提升科技服务能力。进一步争取党委政府重视，加强科协系统改革力度，突出科协服务职能，有效发挥好科协的桥梁纽带作用。

(刘茂 本报记者 张跃明)

首届中国空气动力学大会在绵阳举办

为深入实施创新驱动发展、军民融合发展等重大战略，推动我国空气动力学研究、应用和发展，近日，以“军民融合、跨界协同、创新共赢”为主题，由中国空气动力学学会、中国空气动力学发展中心、绵阳市人民政府联合主办的首届中国空气动力学大会在绵阳举办。

中国科学院院士杨卫，国防科技大学校长、中国科学院院士邓小刚，中国空气动力研究与发展中心主任范引，中国空气动力研究与发展中心党委书记张源明，绵阳市委书记刘超等出席开幕式。

据悉，首届中国空气动力学大会由主会场大会以及 21 场主题会议和专题会组成，涉及领域包括风工程和

工业空气动力学、低跨超声速空气动力学、气动弹性力学、风能应用技术与风力机空气动力学、高超声速空气动力学、物理气体动力学、流动显示技术、测控技术、计算空气动力学等，是我国空气动力学界第一次集中组织的全国学术交流会。

会议期间，邓小刚等 7 位著名院士在主会场大会上作特邀报告，

49 名空气动力学专业领域知名专家在分会场主题会议上作邀请报告，690 篇报告在分会场会议上宣讲。来自航空、航天、航海、兵器工业，国防、民用工业、军队、科研院所、高校等 156 个单位的 1280 名专家、学者、工程技术人员代表围绕大会主题交流发言，共同探讨解决空气动力学领域遇的新问题。(李志豪)

图片新闻

龙眼丰收 果农乐

近日，泸州市早熟龙眼陆续上市。据悉，早熟龙眼价格普遍较高，龙眼的丰收将有效助推村民致富增收。图为村民展示丰收的龙眼。

(杨勇 胡灵 本报通讯员 周超文 摄影报道)



福瓦路通车了

■ 陈文仲

2 月 5 日，朋友在微信群里高兴地告诉大家说：“福瓦路今天通车了！”福瓦路是成(成都)自(自贡)泸(泸州)赤(赤水)高速公路的基础配套工程。建成通车后，我老家泸州市泸县瓦子场便顺利连接上了高速公路。老家是标准的丘陵地貌，过去道路交通的落后状况对于我们这些土生土长的人来说有着深刻的体会，福瓦路建成通车的消息一传来，我竟激动得半天说不出话来。

一个小小的乡场居然直接通了高速公路，真是连做梦都没有想到的事。何谓直接通了高速路？就是高速公路正好在瓦子场开了一个出口！有了这个出口，老家人要进城到泸州市只要半个小时，这在过去是一件多么不可想象的事情啊。

记得上世纪五十年代初，从瓦子场去一趟泸州城，要步行 100 里东大路。何谓东大路？因泸州城在长江边上，一江春水向东流嘛，因而进城的路名曰东大路。东大路是什么模样？年龄稍大点的人都知道，是通过适当规划农田田坎、土坡路段后，稍加修整就地取材的石板修成的。可这些东大路不稳定，又往往年久失修，路上所铺石板变得稀稀落落，东一块

西一块不能连接，有的甚至是整个路段都没有了石板，变成了十足的田坎路。晴天还好说，如遇雨天，行人就要在穿上草鞋的脚上再套上一个铁打的脚马，以防滑倒摔跤。

后来即使泸涪公路通车，老家人要进城到泸州，还是要走 40 里田坎路到得胜场或是福集场乘汽车。交通虽然得到了一定改善，进城还是十分麻烦。

那日，我们从成都返乡下高速公路，在瓦子场收费站旁边下了车，我硬是趴在地上亲吻了高速公路路面，以表达我感恩这个时代为人民造福的心情！你们看哪，从成都出发到瓦子场，仅用了 3 个小时就到了。六七十年代回趟老家，单乘坐火车到隆昌站，就要花上 6 至 8 小时。到了隆昌，还要换乘 1 个多小时的汽车到福集场，到了福集场后，还要走 40 里的田坎路才能到家。相信经历过回家的苦楚的人，都会明白如今生活的便利，都能切实体会我的激动之情。

忆往昔峥嵘岁月稠！1958 年，11 岁的我听说了瓦子场要修马路了，路能一直通到福集场。街上的人奔走相告，兴奋不已地在大街上高喊：“我们瓦子场很快就要通汽车了！”整个家乡的人

别提有多高兴了。我们的小伙伴们天天放学就去看修马路，常常站在场口上盼啊盼，盼望着早点能够看到汽车从王边那坨口上开过来。结果是修修停停，停停修修，后来甚至把修好的马路又挖了重新种上了庄稼。那时候我失望的心情，至今记忆犹新。

古稀之年回忆往事，一切仿若昨日。还记得 1967 年暑假，我从阿坝州米亚罗森工校回家，一路颠簸，一路风尘，到了隆昌火车站，已是凌晨三点了，只好住在了火车站旅行社。昏昏沉沉睡到了早晨起床，感到头晕眼花、四肢无力，当即我明白这是中暑了。于是，我咬紧牙关高一脚矮一脚地步行 2 公里赶到隆昌汽车站，找到了汽车站常见到的那位麻脸女服务员，求她给我一些解暑药。服务员二话没说就拿来了一杯温开水，随手倒了一杯温开水放在我手上让我服下，还满脸挂着担心。吃药半小时后，我的病情慢慢好转，当我抬起头用感激的目光再次看到那个一直在忙忙碌碌地麻脸女服务员时，突然间发觉她那张麻脸变得怎么不那么刺眼了，还显得十分亲切，她笑起来时那两排雪白的牙齿更是美极了。

当天中午，在隆昌汽车站乘坐的

汽车才到达了泸县福集场。骄阳似火，热浪扑面，要想回家，前面还有 40 里的田坎路在等着我哩！盛夏的中午时分室外温度很高，路上行人稀少。我孤身一人，顶着烈日，迎着热浪，不停地往前走。走了一弯又一弯，翻过一坨又一坨，仿佛永远也走不到尽头。长时间急步行走，足踝阵阵疼痛难忍。加之烈日当空，被烘烤的地气往上冲，整个人已是汗流浹背，又累、又饿、又渴，体力消耗已到达极限。但无论如何，也得要咬紧牙关熬着继续往前走……那时的记忆，如一步步的脚印深刻印在脑海深处。经历了那样的“难”，对今日的“幸”，我岂能不拍手称快，岂能不亲吻这坚实的水泥路来抒发自己满腔的喜悦。

回家的这条路，从 1958 年的修而不成，到上世纪八十年代初勉强修成的狭窄小道，到近日福瓦高速路的建成通车……这一切怎么不使我这个曾经吃尽了交通不便苦头的人感慨万千呢？美好的发展恍若梦一场，却又扎扎实实在我脚下，坚实又坚韧，让人倍感激动，倍觉欢欣。激动于这大气而动人心魄的高速公路，欢欣于我们高速发展的伟大祖国。

农科院参加“内江高新杯”创客大赛获奖

本报讯 近日，由内江市人民政府主办的“内江高新杯”创客大赛决赛在内江国际会展中心举办，来自全国各地的 30 支优秀团队(项目)在此展开了激烈角逐。内江市农科院的参赛项目“甜城果蔗有机产品开发”在大赛上喜获萌芽奖。

决赛现场，30 支创客团队(项目)逐一进行路演。内江市农科院甘蔗所科研人员杨毅作为项目代表，以内江市农科院领先国内的果蔗科研成果为依托，分别从项目背景、科技支撑、甜城品牌价值、果蔗的全产业链开发和经济效益等方面对该项目进

行了全方位展示，并与在场的专业评委们展开了互动答辩，获得了评委和观众的肯定和支持，该项目最终喜获“萌芽奖”。

据悉，本次大赛自今年 6 月启动以来，吸引了全国众多高校、科研院所和企业的高度关注与积极参与，共有来自全国各地的 460 余名选手参赛。创新团队包括来自北京大学、清华大学、浙江大学、四川大学、中山大学等 100 余所国内外知名大学的学生和导师；参赛项目涉及机械能源、信息技术、材料、文化创意和服务咨询等 9 个领域。

(王方培 本报记者 张跃明)

资阳市 在全国青少年科技创新大赛上获佳绩

本报讯 近日，记者从第 33 届全国青少年科技创新大赛上获悉，资阳市 4 个项目在大赛中获得佳绩，其中一等奖 2 项、专项奖 2 项。

据悉，资阳市乐至中学学生喻联璧的科技创新作品《空调制热模式下智能加湿功能模块》荣获学生竞赛项目一等奖，该项目还获得“中国科普研究所高士其基金 2018 年度第十九届高士其科普奖”和“DF 创新之星奖”两个单项奖。安岳县岳阳镇东方红小学学生代芯茹创作的科学幻想画《纳米克癌症战士》获得少儿科幻绘

画作品一等奖。此外，资阳市科协首次被表彰为全国青少年科技创新大赛优秀组织单位。

第 33 届全国青少年科技创新大赛于 8 月 14~20 日在重庆举行，由中国科协、教育部、科技部、生态环境部等部门联合发起，吸引了全国各地 500 余名青少年科技爱好者和 200 多名科技辅导员，以及来自亚洲、欧洲、大洋洲、北美洲、南美洲、非洲等 50 多个国家和地区的 300 余名青少年和科技教育工作者代表参加。

(艾克军 本报记者 张跃明)

遗失声明

司亚娟(身份证号:510622198207138128)购买的越野车,厂牌型号:揽胜星脉 RANGE ROVER VELAR(FJ5TB);发动机号码:18030713320306PS;车架号:SALYA2BV0JA768277,货物进口证明书号:H22180148784,进口机动车辆随车检验单号:BA0143291,发票三联分别为发票联、保税联、注册登记联全部遗失(发票号码:00091927;发票代码:151001822001),关单、购置税申报表、保单(交强险正、副本)和机动车综合商业险保单(正本)、车钥匙等全部遗失。

注销公告

成都市正康运业有限责任公司(注册号:5101082004486)经股东会决议决定注销公司,请公司的相关债权债务责任人自本公告见报之日起 45 日内向公司申报债权债务,逾期按相关规定处理。特此公告。

成都市正康运业有限责任公司
2018 年 8 月 24 日

遗失公告

广元谊丰实业有限公司(注册号:5108002804401)遗失,特此声明作废。

广元谊丰实业有限公司
2018 年 8 月 24 日

中型 SUV 口碑满意度排行榜揭晓 华晨中华 V7 跻身三甲

近日，有数汽车舆情监测室发布 7 月口碑满意度排行榜，上市仅一月有余的华晨中华 V7 凭借外观、配置、安全、性价、空间、动力等方面的表现抢眼，名列中型 SUV 口碑满意度排行榜第三名。该排行榜由中国汽车报社汽车产业数据信息平台对网络舆情进行不间断实时监测后统计分析形成。

在消费者对中型 SUV 市场关注度逐步提升的同时，SUV 外观造型成为消费者购车首先要考虑的因素，这也为汽车品牌提出了新的考验。在 7 月榜单中，华晨中华 V7 跻身三甲引人注目，而华晨中华 V7 能从众多中型 SUV 中脱颖而出也表明了它中西合璧的外观造型深得人心。

作为代表华晨中华品牌全面升级的战略车型，华晨中华 V7 以前所未有的澎湃动力冠群雄。华晨

中华 V7 搭载的宝马授权生产的 1.6T 涡轮增压直喷发动机拥有最大功率 150kW、峰值扭矩 280Nm 的强劲数据表现。该款发动机采用宝马新一代控制系统 ICARDME8.4T，升级后可满足严苛的国 6 排放标准。宝马专利 CVVL(连续可变气门升程)和 DVVT(进排气门可变正时)技术降低发动机泵气损失，提升动力响应性，从而提高燃烧效率，综

合油耗可降低至 6.5L/100km。

秉承“懂你，更关心你”的品牌服务理念，华晨中华 V7 在上市之初即推出了终身质保服务、终身免费道路救援、终身免费数据流量三大震撼承诺，对标豪华品牌、直击消费痛点，为中国消费者提供行业最高标准的无忧购车、无忧用车的超值服务，颠覆出行体验！此外，华晨中华品牌还全面升级“贴心、随心、放心”的“三心服

务”，拥有“更贴心，专属服务顾问”；华晨中华将为车主配备专属服务顾问，车主可以领取微信专属服务电子卡，到店可通过贵宾服务通道获

